
Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 36% 38% 36% 35% 24% 31% 37% 51% 39% 11% 37% 43%

Off on the wrong track 52% 55% 52% 53% 59% 49% 56% 43% 51% 77% 41% 41%
Not sure 12% 7% 12% 12% 17% 19% 7% 6% 10% 12% 22% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (738) (455) (545) (221) (202) (370) (207) (671) (132) (116) (81)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 36% 12% 30% 73% 8% 74% 28% 45% 44% 27% 35% 40% 35%

Off on the wrong track 52% 82% 50% 23% 84% 22% 57% 49% 50% 62% 56% 49% 49%
Not sure 12% 6% 20% 5% 8% 5% 15% 6% 5% 12% 9% 11% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (275) (451) (274) (240) (306) (448) (279) (151) (166) (209) (392) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 32% 29% 24% 15% 18% 32% 38% 29% 9% 23% 32%
Somewhat approve 15% 15% 13% 17% 11% 19% 16% 15% 19% 2% 10% 14%
Somewhat disapprove 13% 8% 14% 12% 20% 20% 8% 6% 10% 22% 21% 15%
Strongly disapprove 38% 43% 37% 39% 42% 34% 40% 38% 36% 57% 36% 29%
Not sure 7% 3% 6% 8% 12% 10% 4% 4% 6% 10% 10% 11%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (738) (455) (545) (221) (202) (370) (207) (671) (132) (116) (81)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 6% 20% 61% 5% 66% 19% 34% 36% 19% 25% 30% 27%
Somewhat approve 15% 6% 16% 24% 5% 28% 14% 20% 15% 15% 16% 17% 13%
Somewhat disapprove 13% 11% 17% 8% 9% 4% 18% 7% 10% 11% 16% 12% 12%
Strongly disapprove 38% 75% 34% 6% 78% 3% 40% 38% 36% 48% 40% 33% 40%
Not sure 7% 3% 13% 1% 3% 0% 10% 2% 3% 7% 4% 8% 7%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (275) (451) (274) (240) (306) (448) (279) (151) (166) (209) (392) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 24% 24% 27% 21% 27% 21% 21% 29% 23% * 26% 39%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 62% 63% 62% 63% 54% 61% 66% 63% 66% * 56% 38%

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 13% 12% 15% 20% 18% 13% 8% 12% * 18% 23%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% * 100% 100%
Unweighted N (445) (361) (219) (226) (60) (76) (194) (115) (345) (19) (43) (38)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 24% 18% 20% 28% * 26% 25% 22% 22% 31% 17% 26% 23%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 62% 49% 62% 65% * 64% 61% 66% 58% 49% 70% 64% 61%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 33% 18% 7% * 10% 14% 12% 21% 20% 12% 11% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (445) (34) (176) (235) (18) (287) (155) (157) (82) (60) (87) (193) (105)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 50% 54% 47% 52% 46% 45% 51% 59% 51% 47% 51% 41%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 42% 38% 44% 40% 47% 46% 40% 32% 42% 41% 37% 49%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 7% 9% 8% 6% 9% 9% 9% 6% 12% 12% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (493) (359) (216) (277) (138) (107) (162) (86) (290) (104) (65) (34)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 50% 63% 39% 26% 61% * 51% 49% 39% 58% 43% 46% 56%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 42% 31% 52% 51% 34% * 40% 40% 56% 34% 53% 41% 39%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 6% 9% 23% 5% * 9% 11% 5% 9% 4% 14% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (493) (234) (223) (36) (217) (19) (254) (118) (63) (94) (114) (169) (116)

6



Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets August 29, 2019 — Establishment of the U.S. Space Command! https://t.co/NQkxxw910S
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 19% 17% 13% 11% 12% 18% 19% 17% 4% 12% 21%
Good 15% 16% 16% 14% 13% 13% 13% 21% 17% 4% 15% 12%
OK 35% 29% 35% 36% 37% 37% 36% 31% 33% 42% 34% 46%
Bad 14% 15% 13% 16% 14% 15% 13% 16% 14% 20% 15% 4%
Terrible 21% 21% 20% 21% 25% 23% 20% 14% 19% 31% 24% 16%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (974) (725) (444) (530) (215) (193) (366) (200) (660) (121) (114) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 2% 12% 36% 2% 41% 11% 19% 21% 12% 11% 19% 14%
Good 15% 4% 14% 27% 5% 30% 8% 23% 19% 9% 10% 18% 18%
OK 35% 35% 40% 29% 27% 25% 41% 29% 28% 34% 39% 37% 29%
Bad 14% 23% 14% 5% 26% 2% 17% 10% 16% 16% 20% 11% 13%
Terrible 21% 37% 21% 2% 39% 2% 23% 19% 17% 29% 19% 15% 25%

Totals 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (974) (265) (437) (272) (234) (304) (439) (276) (142) (163) (204) (378) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets August 29, 2019 — Perhaps never in the history of our Country has someone been more thoroughly disgraced and excoriated
than James Comey in the just released Inspector General’s Report. He should be ashamed of himself!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 23% 22% 15% 8% 11% 22% 32% 21% 3% 13% 28%
Good 9% 10% 9% 10% 11% 8% 8% 11% 11% 4% 8% 9%
OK 24% 17% 25% 22% 25% 35% 21% 14% 22% 28% 30% 26%
Bad 19% 17% 15% 23% 27% 16% 17% 16% 19% 24% 18% 10%
Terrible 30% 33% 29% 30% 30% 31% 31% 27% 28% 41% 31% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (979) (729) (447) (532) (216) (195) (367) (201) (663) (123) (114) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 14% 45% 1% 52% 13% 23% 24% 13% 15% 22% 20%
Good 9% 4% 8% 19% 3% 18% 6% 16% 14% 8% 9% 10% 8%
OK 24% 15% 30% 23% 11% 20% 28% 18% 14% 20% 22% 27% 24%
Bad 19% 24% 19% 11% 22% 9% 23% 13% 18% 22% 25% 18% 11%
Terrible 30% 55% 29% 3% 63% 1% 30% 29% 30% 37% 29% 23% 37%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (979) (265) (440) (274) (237) (304) (438) (278) (144) (162) (207) (380) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets August 29, 2019 — The Farmers are going to be so happy when they see what we are doing for Ethanol, not even including
the E-15, year around, which is already done. It will be a giant package, get ready! At the same time I was able to save the small refineries from
certain closing. Great for all!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 19% 17% 14% 11% 13% 17% 19% 16% 5% 18% 24%
Good 15% 15% 15% 15% 11% 13% 15% 22% 17% 4% 9% 18%
OK 29% 21% 29% 28% 28% 36% 27% 24% 28% 36% 32% 19%
Bad 14% 16% 13% 15% 17% 9% 16% 14% 14% 15% 15% 12%
Terrible 27% 29% 26% 28% 33% 30% 25% 21% 25% 40% 26% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (974) (727) (446) (528) (215) (194) (366) (199) (658) (126) (113) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 3% 12% 34% 3% 39% 12% 18% 20% 13% 11% 18% 15%
Good 15% 5% 13% 30% 3% 32% 10% 22% 16% 9% 13% 18% 16%
OK 29% 21% 35% 26% 17% 23% 34% 24% 22% 28% 31% 30% 24%
Bad 14% 23% 13% 6% 24% 5% 16% 11% 13% 17% 18% 11% 14%
Terrible 27% 48% 27% 3% 54% 2% 28% 25% 29% 33% 26% 22% 31%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (974) (267) (437) (270) (238) (303) (433) (277) (144) (161) (203) (383) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets August 29, 2019 — The Economy is doing GREAT, with tremendous upside potential! If the Fed would do what they should, we
are a Rocket upward!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 21% 19% 15% 10% 13% 20% 27% 19% 2% 17% 27%
Good 15% 15% 16% 13% 12% 14% 14% 18% 18% 5% 10% 10%
OK 26% 19% 27% 26% 29% 35% 23% 20% 25% 27% 33% 31%
Bad 17% 18% 16% 18% 21% 13% 18% 14% 16% 26% 16% 9%
Terrible 25% 27% 21% 28% 28% 25% 25% 21% 22% 40% 25% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (978) (729) (447) (531) (216) (196) (366) (200) (662) (123) (114) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 12% 44% 1% 47% 13% 22% 19% 11% 13% 21% 20%
Good 15% 5% 13% 27% 4% 30% 10% 23% 18% 10% 17% 17% 12%
OK 26% 18% 35% 22% 14% 20% 31% 20% 21% 29% 28% 26% 24%
Bad 17% 29% 16% 5% 29% 2% 20% 11% 17% 23% 19% 15% 13%
Terrible 25% 47% 23% 3% 51% 1% 25% 23% 25% 28% 23% 22% 30%

Totals 100% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (978) (266) (439) (273) (238) (304) (437) (277) (144) (162) (206) (381) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets August 29, 2019 — The totally inaccurate reporting by Lawrence O’Donnell, for which he has been forced by NBC to apologize,
is NO DIFFERENT than the horrible, corrupt and fraudulent Fake News that I (and many millions of GREAT supporters) have had to put up with
for years. So bad for the USA!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 23% 17% 10% 12% 23% 35% 23% 4% 17% 29%
Good 9% 9% 9% 9% 9% 7% 11% 8% 10% 2% 12% 10%
OK 23% 17% 23% 22% 25% 33% 19% 16% 23% 25% 24% 20%
Bad 17% 14% 13% 20% 22% 18% 15% 14% 15% 27% 17% 14%
Terrible 31% 35% 31% 31% 35% 30% 32% 27% 30% 41% 31% 26%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99%
Unweighted N (974) (729) (445) (529) (213) (192) (367) (202) (662) (122) (112) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 15% 48% 1% 57% 15% 27% 26% 15% 15% 25% 21%
Good 9% 3% 9% 17% 3% 16% 6% 14% 12% 7% 9% 9% 12%
OK 23% 12% 29% 24% 10% 21% 28% 17% 15% 22% 24% 26% 18%
Bad 17% 23% 18% 7% 20% 4% 21% 12% 14% 21% 20% 15% 12%
Terrible 31% 58% 30% 3% 65% 2% 30% 30% 34% 35% 32% 25% 38%

Totals 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (974) (267) (434) (273) (238) (304) (436) (276) (144) (160) (206) (380) (228)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets August 29, 2019 — ....for the most ridiculous claim of all, that Russia, Russia, Russia, or Russian oligarchs, co-signed loan
documents for me, a guarantee. Totally false, as is virtually everything else he, and much of the rest of the LameStream Media, has said about
me for years. ALL APOLOGIZE!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 23% 16% 12% 11% 22% 32% 20% 4% 20% 30%
Good 10% 10% 10% 9% 9% 13% 8% 9% 11% 4% 12% 5%
OK 22% 15% 23% 21% 22% 30% 19% 17% 22% 22% 21% 23%
Bad 17% 17% 14% 21% 21% 15% 18% 16% 17% 23% 22% 10%
Terrible 32% 34% 30% 33% 36% 31% 33% 26% 30% 47% 25% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (979) (729) (446) (533) (216) (193) (368) (202) (662) (124) (114) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 15% 44% 2% 52% 13% 26% 24% 14% 16% 23% 20%
Good 10% 4% 9% 18% 3% 19% 7% 12% 15% 8% 6% 11% 13%
OK 22% 12% 27% 25% 7% 19% 27% 18% 14% 18% 27% 25% 15%
Bad 17% 22% 21% 7% 25% 7% 21% 13% 19% 19% 22% 17% 14%
Terrible 32% 59% 28% 6% 62% 2% 33% 30% 27% 41% 30% 25% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (979) (267) (439) (273) (238) (303) (439) (277) (144) (162) (205) (382) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets August 29, 2019 — Crazy Lawrence O’Donnell, who has been calling me wrong from even before I announced my run for the
Presidency, even being previously forced by NBC to apologize, which he did while crying, for things he said about me & The Apprentice, was
again forced to apologize, this time.....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 23% 16% 12% 11% 22% 32% 20% 4% 20% 30%
Good 10% 10% 10% 9% 9% 13% 8% 9% 11% 4% 12% 5%
OK 22% 15% 23% 21% 22% 30% 19% 17% 22% 22% 21% 23%
Bad 17% 17% 14% 21% 21% 15% 18% 16% 17% 23% 22% 10%
Terrible 32% 34% 30% 33% 36% 31% 33% 26% 30% 47% 25% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (979) (729) (446) (533) (216) (193) (368) (202) (662) (124) (114) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 15% 44% 2% 52% 13% 26% 24% 14% 16% 23% 20%
Good 10% 4% 9% 18% 3% 19% 7% 12% 15% 8% 6% 11% 13%
OK 22% 12% 27% 25% 7% 19% 27% 18% 14% 18% 27% 25% 15%
Bad 17% 22% 21% 7% 25% 7% 21% 13% 19% 19% 22% 17% 14%
Terrible 32% 59% 28% 6% 62% 2% 33% 30% 27% 41% 30% 25% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (979) (267) (439) (273) (238) (303) (439) (277) (144) (162) (205) (382) (230)

13



Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets August 29, 2019 — Hurricane Dorian looks like it will be hitting Florida late Sunday night. Be prepared and please follow State
and Federal instructions, it will be a very big Hurricane, perhaps one of the biggest!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 24% 23% 13% 22% 25% 34% 26% 4% 26% 27%
Good 22% 22% 24% 20% 24% 24% 21% 20% 25% 8% 16% 29%
OK 31% 28% 30% 31% 30% 29% 31% 31% 29% 44% 30% 26%
Bad 9% 8% 9% 8% 13% 7% 9% 5% 7% 16% 12% 5%
Terrible 15% 14% 13% 17% 20% 18% 14% 10% 13% 28% 16% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (977) (728) (444) (533) (216) (194) (366) (201) (662) (125) (112) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 3% 21% 52% 4% 60% 18% 31% 28% 16% 18% 28% 25%
Good 22% 19% 22% 27% 15% 29% 18% 28% 27% 16% 29% 22% 19%
OK 31% 39% 34% 15% 43% 10% 35% 24% 27% 35% 29% 29% 32%
Bad 9% 12% 9% 5% 12% 1% 12% 5% 8% 10% 10% 8% 8%
Terrible 15% 28% 15% 1% 26% 1% 17% 13% 10% 22% 13% 13% 17%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (977) (268) (438) (271) (238) (303) (438) (277) (143) (162) (206) (381) (228)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets August 29, 2019 — Puerto Rico is in great shape with Hurricane Dorian taking a largely different route than anticipated. Thank
you to FEMA, first responders, and all, for working so hard & being so well prepared. A great result! The bad news, Florida get ready! Storm is
building and will be BIG!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 16% 12% 16% 19% 27% 20% 2% 22% 21%
Good 17% 17% 17% 16% 12% 19% 17% 19% 19% 6% 10% 21%
OK 32% 28% 33% 31% 30% 35% 32% 28% 32% 34% 31% 24%
Bad 13% 13% 9% 16% 21% 8% 12% 10% 10% 25% 14% 15%
Terrible 21% 20% 21% 21% 25% 21% 21% 15% 19% 33% 22% 19%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (976) (728) (445) (531) (215) (196) (366) (199) (661) (123) (113) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 15% 41% 2% 48% 13% 25% 21% 16% 14% 23% 17%
Good 17% 7% 17% 28% 5% 31% 13% 22% 21% 10% 19% 18% 17%
OK 32% 29% 37% 24% 33% 19% 35% 25% 34% 34% 32% 33% 27%
Bad 13% 22% 12% 4% 21% 2% 16% 9% 7% 14% 16% 10% 13%
Terrible 21% 39% 19% 3% 39% 1% 22% 19% 17% 26% 19% 16% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (976) (265) (439) (272) (236) (305) (435) (278) (143) (161) (205) (381) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets August 29, 2019 — There has never been a time in the history of our Country that the Media was so Fraudulent, Fake, or
Corrupt! When the ’Age of Trump’ is looked back on many years from now, I only hope that a big part of my legacy will be the exposing of
massive dishonesty in the Fake News!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 24% 20% 10% 14% 27% 36% 25% 5% 17% 34%
Good 9% 10% 10% 9% 8% 11% 9% 9% 11% 3% 7% 9%
OK 21% 13% 23% 19% 27% 30% 16% 14% 21% 20% 28% 17%
Bad 12% 10% 9% 16% 18% 12% 11% 10% 11% 23% 14% 10%
Terrible 35% 39% 35% 35% 37% 34% 37% 31% 33% 48% 35% 30%

Totals 99% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (969) (719) (442) (527) (214) (194) (361) (200) (659) (122) (113) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 1% 17% 54% 2% 62% 16% 30% 27% 16% 17% 26% 24%
Good 9% 5% 8% 17% 2% 18% 8% 12% 12% 8% 12% 9% 8%
OK 21% 12% 29% 19% 8% 15% 26% 17% 13% 23% 21% 23% 16%
Bad 12% 14% 15% 6% 13% 4% 15% 6% 11% 15% 15% 12% 8%
Terrible 35% 68% 32% 4% 75% 2% 35% 34% 37% 39% 36% 29% 43%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 99%
Unweighted N (969) (265) (435) (269) (235) (299) (433) (276) (143) (161) (206) (375) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets August 29, 2019 — The Amazon Washington Post and @CNN just did a Fake Interview on Pardons for Aids on the Wall, and that
I didn’t think the Wall on the Southern Border was that important to stop Illegals wanting to come into our Country. WRONG, vitally important.
Will make a BIG impact. So bad!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 19% 18% 12% 9% 10% 18% 22% 16% 3% 15% 22%
Good 11% 12% 11% 11% 5% 10% 12% 16% 13% 3% 7% 11%
OK 26% 19% 27% 26% 29% 33% 23% 21% 27% 21% 23% 30%
Bad 17% 16% 13% 20% 22% 17% 15% 15% 15% 23% 22% 12%
Terrible 31% 34% 31% 31% 34% 30% 33% 26% 28% 51% 33% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (980) (730) (448) (532) (215) (197) (368) (200) (661) (125) (114) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 1% 12% 36% 1% 42% 12% 17% 22% 13% 10% 18% 16%
Good 11% 4% 9% 22% 1% 26% 8% 17% 12% 8% 10% 13% 11%
OK 26% 12% 32% 32% 10% 25% 29% 25% 19% 22% 30% 30% 20%
Bad 17% 25% 17% 7% 24% 5% 20% 12% 17% 19% 23% 14% 14%
Terrible 31% 58% 29% 3% 64% 2% 32% 29% 30% 37% 26% 26% 39%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (980) (267) (442) (271) (238) (303) (439) (277) (145) (162) (207) (382) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 30% 33% 35% 24% 21% 30% 31% 36% 31% 11% 31% 47%
Inappropriate 54% 55% 48% 58% 61% 48% 53% 52% 51% 74% 55% 36%
Not sure 17% 13% 17% 17% 18% 22% 16% 12% 18% 15% 14% 16%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (995) (736) (453) (542) (218) (201) (370) (206) (669) (132) (114) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 30% 10% 23% 63% 5% 65% 24% 38% 31% 29% 21% 35% 29%
Inappropriate 54% 86% 51% 20% 88% 15% 57% 47% 55% 59% 55% 49% 56%
Not sure 17% 4% 25% 17% 7% 20% 19% 15% 15% 12% 24% 17% 15%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (995) (275) (448) (272) (240) (304) (446) (278) (150) (166) (207) (390) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 34% 38% 41% 27% 26% 33% 36% 39% 36% 14% 35% 47%
No 49% 50% 42% 56% 52% 46% 51% 49% 47% 72% 45% 39%
Not sure 17% 12% 17% 17% 22% 21% 13% 13% 17% 14% 20% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (997) (737) (455) (542) (220) (202) (369) (206) (669) (132) (115) (81)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 34% 15% 29% 64% 11% 71% 27% 44% 40% 31% 26% 38% 35%
No 49% 79% 47% 21% 83% 13% 56% 42% 44% 54% 52% 46% 49%
Not sure 17% 7% 25% 15% 7% 16% 17% 14% 16% 16% 22% 15% 15%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (997) (274) (450) (273) (240) (305) (447) (278) (151) (165) (208) (391) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 29 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates August 29 - 31, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.218 to 4.495,
with a mean of one and a standard deviation of 0.483.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 52 questions not reported.
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